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INSTRUCCIONES.

En base a las indicaciones del documento entregado en clase, realizar las operaciones solicitadas
utilizando Matlab.

DESARROLLO.

Ejercicio 1.
Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones:
Cadigo.
A=[364;150;077];
B=[1;2;3];
X=A\B;
disp(X);
Resultado.
>> X
-0.5824
0.5165
-0.0879

Ejercicio 2.
Integracion.
Cadigo.
Q = quad(@(X) exp(-X/3).*X,0,5);
disp(Q)
X=0:0.01:5;
Z=trapz(X,exp(-X/3).*X);
disp(Z)
Resultado.
>>Q

4.4670

4.4670



Ejercicio 3.
Resuelve la siguiente matriz inversa.
Cédigo.
A=[12;34]
B =inv(A);
C=A*B;
disp(B)
disp(C)
Resultado.
>>B
-2.0000 1.0000
1.5000 -0.5000

1.0000 0
0.0000 1.0000

Ejercicio 4.

Utilizando los archivos entregados en clase, elaborar las gréficas resolviendo las ecuaciones como
se indica.

Caodigo.

load randomData.mat
plot(x,y,'b.','MarkerSize',15)
hold on

[a,5,mu] = polyfit(x,y,1);
[b,S,mu] = polyfit(x,y,2);
[c,S,mu] = polyfit(x,y,3);
[d,S,mu] = polyfit(x,y,4);
[e,S,mu] = polyfit(x,y,5);

ad = polyval(a,x,[],mu);

bd = polyval(b,x,[],mu);

cd = polyval(c,x,[],mu);

dd = polyval(d,x,[],mu);

ed = polyval(e,x,[],mu);
plot(x,ad,'r','LineWidth',2)
plot(x,bd,'m’','LineWidth',2)
plot(x,cd,'k’,'LineWidth',2)
plot(x,dd,"y','LineWidth',2)
plot(x,ed,'c','LineWidth',2)
grid on

hold off
legend('Data’,'Orden 1','Orden 2','Orden 3','Orden 4','Orden 5')



Resultado.

Figura 1. Grafica generada a partir de la funcion.



